

去年2月，广东一对大鹅生离死别的“爱情故事”感动了无数网友。近日，类似的故事在连云港重演，一段离别视频在网上热传。据拍摄者祁先生介绍，视频中被网友称为大鹅的其实是他养殖的鸿雁，事发当天，他原本想把一对鸿雁出售给外地的一个客户，但是现场的一幕让他非常感动，于是当场决定不卖了。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇



2016年2月17日，现代快报报道了“两只大鹅的爱情”

“两只大鹅”的故事重演 这次是大家想要的结局

连云港一养殖场老板被这两只鸿雁感动，决定不卖了



两只鸿雁依依不舍

重获自由的鸿雁还找主人算账
视频截图

● ● ● 视频 “两只大鹅的故事”重演

近日，有网友爆出一段视频，曾经火爆朋友圈的两只大鹅的故事又重新上演了，视频中，两只大鹅面临分别时的不舍和失落，让人看了顿时动容。

画面一开始，一只绑着双腿的大鹅被放在一辆货车上，它伸

长脖子，不停地张嘴叫着，并试图去靠近站在地上的另一只大鹅，而站在地上的大鹅显得十分失落，站在原地一动不动，两眼深情地望着对方。画面结束的瞬间，站在地上的大鹅突然一跃，可能是想靠近对方身边。

● ● ● 真相 同样的剧本，主角换成了鸿雁

1月5日，现代快报记者联系到了视频的拍摄者祁先生，据祁先生介绍，视频拍摄于元旦节前后，视频中的禽类其实并不是真正的家鹅，而是他养殖的鸿雁，是家鹅的祖先。祁先生告诉记者，他是连云港市灌南县田楼镇人，他有一个养殖场，饲养鸿雁，平时他会向全国各地的客户出售自己饲养的鸿雁，有供顾客食用的，有给人家饲养的，供人饲养的都是一对一对地出售。

视频拍摄当天，祁先生应一

位外地客户要求，准备将一对鸿雁绑好发往外地，就在他将其中一只公的绑好刚放上车后，令他意想不到的一幕出现了，“那只母的可能以为只带走对方，就站在车边上，非常不舍。”祁先生说，“我当时就联想到去年网上传的两只大鹅分别时候的画面，没想到在我这里重演了，我当时就拿手机将这个场景拍了下来。”

拍下视频后，祁先生又将视频传到网上，没想到，短短几天，点击率就超过百万。

● ● ● 结局 主人被感动，当场决定不卖了

祁先生告诉记者，由于被两只鸿雁的不舍表现感动，他当时就决定不卖了，然后将视频中的两只鸿雁留下来自己饲养。

被留下来的两只鸿雁显得非常开心。重获自由的它们还找祁先生算账，在祁先生给记者提

供的另外一段视频中，被放了的两只鸿雁追着祁先生试图攻击，其中一只用嘴巴咬住祁先生的衣服，逼得祁先生不停地奔跑，场面非常有趣，“动物就跟我们人一样，可能在怪我为什么要卖掉它们吧！”祁先生说。

老人突发疾病倒在路边 两位公交司机停车救人，乘客都支持

1月3日傍晚，南通一名老人突发疾病倒在了公交站台边，两名公交驾驶员看到后先后靠边停车，利用平时学习过的急救知识对老人进行人工呼吸和心肺复苏。现代快报记者了解到，目前老人正在医院接受进一步治疗。

现代快报/ZAKER南京记者 严君臣 通讯员 严晓彬

1月3日傍晚5点半左右，42岁的驾驶员薛云开着巴士公司33路公交，从南通市政务中心驶往交巡警支队。途中，她突然发现路边不少人围在一起往里张望。再一看，原来是一名老太太仰面倒在了非机动车道上，已经昏迷不醒。附近还倒着一辆电瓶车，旁边站着一个不知所措的男孩。

赶紧救人！曾经学习过急救知识的薛云，脑子里立刻冒出了这个念头。她征求了一下车内乘客的意见后，将公交车稳妥地停靠在路边，赶紧下车查看老人的

情况。

这时，老太太已经没有意识，连呼吸和心跳都停止了，120救护车和老人的家人都还在赶来的途中。老太太身旁一个女孩正在为老太太做心肺复苏，但体力有限，显得十分吃力。那个男孩是老人的孙子，惊惶得不知所措。薛云连忙上前，换下了女孩。她麻利地解开老太太的围巾和领扣，继续对老太太进行急救。

就在这时，旁边一辆81路公交车发现情况也停了下来，34岁的驾驶员桑永佳也加入了救援。

当时车上几乎坐满了乘客，停车前他询问了下大家的意见。让他感动的是，热心的乘客都非常支持。

随后，桑永佳与薛云一个进行人工呼吸，一个进行心肺复苏。三、四分钟之后，桑永佳发现老太太的手指动了一下。这个微小的反应，给了桑永佳很大的鼓舞。他顾不得满头大汗，加大力度继续往老太太嘴里吹气。

老太太的孙子说，老人今年70岁，患有心肌梗塞。薛云连忙回到车里取来速效救心丸塞到老人嘴里。桑永佳则接替薛云，继续给老人做心肺复苏。时间又过去了几分钟，救护车终于赶到。

目前，老人正在医院接受进一步救治。老人的儿子表示，老人家是突发脑溢血昏迷，如果没有前面公交驾驶员这十几分钟的抢救，情况可能会非常糟糕，他对参与救援的路人、公交司机以及交警表示万分感谢。

移动重磅推出智慧家庭生态体系，涵盖了家庭通信、家庭娱乐、智能应用等一站式解决方案，通过智能网关、魔百和、和目、和有约、和路由、宠物项圈、智能手表、智能旅行箱在内的智慧家庭全套产品，构建“连接+入口+平台”智慧家庭生态体系总布局，让消费者享受好玩、有趣、多彩的智能生活。

高速宽带提供网络支持

74.29%的受访者认为宽带网速需要在50M以上，其中一半以上人士认为宽带网速要达到100M。“2016年我们参加移动宽带提速活动，提速到50M，今年想提到100M，玩游戏看4K会非常流畅。”家有萌宝的秦先生说，魔百和中幼儿早教类节目让他很感兴趣。

截至2016年12月，江苏移动光宽带用户突破1000万规模，出省带宽达到15280G，用户平均速率达到25M。在光宽带极速网络支持下，“智慧家庭”各项应用流畅实现。

视频通话连接遥远亲情

上述调查显示，71.75%的受访者与家人联系时会视频通话。34.83%的受访者重视家庭智能安防系统对老人孩子的看护，100%的受访者会给老人孩子配置定位设备。“我每天都要跟妈妈视频聊天。”毕业留守的小白领黄晶说。

江苏移动精心打造的“智慧家庭”中，以家庭宽带为核心的通信社交产品“和有约”能实现家庭电视之间、电视与手机之间的视频互通；以智能家庭网关为核心的智能生活应用产品“和目”，借助其高清摄录、事件侦测、双向语音等功能，消费者可实时了解家中发生的一切，让亲情沟通不受距离阻挡。

现代快报/ZAKER南京记者 何明颖
通讯员 王婷



扫码参与江
苏移动“智
慧家庭”报
名，为“智慧
家庭”点赞

10万人点赞江苏移动“智慧家庭” 面向全省继续征集五类家庭



从事新闻报道12年，高龄宝妈，家有萌宝1岁，出了厅堂入不了厨房，能卖萌会高冷爱逗逼，可专业八卦也可实力吐槽。
联系邮箱：23951295@qq.com

腊八节晚上，江苏人的朋友圈被一则消息刷屏——江苏移动重磅推出智慧家庭生态体系，面向全省征集五类家庭，免费改装，体验极速宽带，共享高清大片，看护老人小孩和宠物，轻松享受“智慧生活”。

面向全省征集五类家庭

目前江苏移动在省内征集家庭包括敬老家庭、有娃家庭、丁克家庭、两地家庭和宠物家庭。从2016年12月11日至今已有数千家庭报名，在江苏移动掌上营业厅、荔枝新闻客户端设有活动平台与投票页面，近十万人为智慧家庭点赞。

“我们将挑选部分家庭免费进行家居软装改造，安装智慧家庭产品，还有数千份大流量红包随机赠送。”江苏移动有关活动责任人表示，将让更多消费者体验智慧家庭的智能与便捷。

满足要求的家庭目前仍可通过江苏移动掌上营业厅客户端的“当月热销”、荔枝新闻客户端的专题页面进行报名。

智慧家庭轻松安装一键达成

智慧家庭的线上调查共有28690人参与，受访者65%以上为男性。年轻群体更热衷于打造“智慧家庭”，24—40岁人群占据最大比重。84.15%的受访者在休闲时会看大片、刷社交软件、玩游戏、听音乐。52.65%的受访家庭电视支持4K高清视频。“听起来就很酷，江苏移动的智慧家庭不需改变装修就能轻松安装，我想尝试一下。”90后钱磊兴趣满满。

在2016年12月27日，江苏

冬雨缠绵到周六 周日可以放心出去玩 雨水救场，南京秒回“森呼吸”

快报讯（记者 安莹 徐岑）阴雨绵绵何时休？本周日就停啦！可以放心出门玩耍。

1月5日，腊八节撞上小寒，腊八粥喝得热乎乎的，虽然是“小寒”，但天气没有想象中冷。今明两天也不算冷，高温仍在11℃左右。

今天雨继续。白天依然是淅淅沥沥的小雨节奏，夜里雨会比较明显，全省中雨为主。1月7日白天沿江以北部分地区有中雨，其他地区小雨为主。北部地区雨略大。到周日，全省基本没雨了，可以放心出去玩儿。不过，周日雨停反而冷了，提醒大家多穿点。

总体来看，这场雨是个好姑娘，带走了持续多日的雾霾，也没有过分影响大家生活。进入新年以来，江苏上空一直被雾霾笼罩，连续6天，13个市的空气质量

量全部在污染序列徘徊，重度污染经常出现，这也是入冬以来持续时间最长的一次污染过程。

1月5日，现代快报记者江苏省环保厅获悉，受降雨影响，除徐州外，全省多数城市空气质量转好，达到《江苏省重污染天气应急预案》解除预警的条件，建议解除全省重污染天气蓝色预警。

以南京为例，昨天全市空气质量秒回“森呼吸”。全天PM2.5浓度都很低，空气质量指数已经回归到一级优秀。预计今天南京仍可以维持优良的好空气。

南京三日天气

今天 阴有小雨，夜里阴有小到中雨，7~11℃
明天 阴有阵雨，8~12℃
后天 阴到多云，6~10℃